
 

  

Betreft:  Voornemen intrekken btw-nummer 

 

 

 

 

      

   

 

Datum 

14 april 2018 

 

Uw kenmerk 

<BSN> 

 

Kenmerk 

CAP/UCF/18/056 

 

<Eenheidsnummer>/VV/<Ka

ntoornaam> 

Antwoordnummer 21510, 6400 SW  HEERLEN 

<NAWREGEL_01> 
<NAWREGEL_02> 
<NAWREGEL_03> 
<NAWREGEL_04> 
<NAWREGEL_05> 
 

 

  

  
  
  

Geachte heer/mevrouw, 

  

Volgens onze aangiftegegevens heeft u voor meerdere perioden nog geen aangifte 

omzetbelasting ingediend. We nemen aan dat u mogelijk gestopt bent met uw 

onderneming. Dit heeft tot gevolg dat wij van plan zijn uw btw-nummer in 

te trekken.  

 
Wat zijn voor u de gevolgen als uw btw-nummer is ingetrokken? 
 U kunt op facturen geen btw-nummer meer vermelden, iets dat andere 

ondernemers vaak eisen. 
 U kunt geen aangifte btw meer doen waardoor u o.a. het recht op vooraftrek 

niet kunt verwerken of verschuldigde btw niet kunt aangeven. 
 Als u een vergunning ‘Verleggingsregeling voor de invoer van goederen’ heeft, 

verliest u deze. 
 Dit kan ook gevolgen hebben voor de BPM en de motorrijtuigenbelasting voor 

zakelijke bestelauto’s met een grijs kenteken.  
 
Bent u niet gestopt met uw onderneming?  
Dien alsnog alle ontbrekende aangiften digitaal in of stuur het antwoordformulier 
naar:  

Belastingdienst 

Antwoordnummer 21510 

6400 SW  Heerlen. 
 

Ik verzoek u om in het antwoordformulier duidelijk te vermelden waarom uw btw-
nummer niet ingetrokken moet worden. U heeft hiervoor tot 6 mei 2018 de tijd. 
Indien ik geen reactie van u ontvang verliest u daarna uw btw-nummer. 
 
De ontbrekende aangiften kunt u tot een jaar terug alsnog digitaal indienen, 

ontbrekende aangiften over perioden langer dan een jaar geleden dienen per post 
aangeboden te worden. Die kunt u sturen naar bovengenoemd antwoordnummer. 
 
 
 
 

 
 



 

 

Klik hier als u tekst wilt 

invoeren. 

    

 

Datum 

14 april 2018 

Kenmerk 

CAP/UCF/18/056 

<Eenheidsnummer>/VV/<Ka

ntoornaam> 

 

 Paginanummer 2 van 2 

Stuur aangiften nog wel in. 
Staan er in het beveiligde gedeelte van onze site nog btw-aangiften voor u klaar, 
dan moet u deze nog wel insturen, ook wanneer u geen omzet had. Let op: 
aangiften die er binnenkort nog in worden gezet, moet u ook nog insturen. 
 

Belastingschuld  
Doordat u langere tijd geen aangifte heeft gedaan, zijn er naheffingsaanslagen tot 
een geschat bedrag vastgesteld en boeten opgelegd. Als gevolg is er een 
belastingschuld ontstaan. U bent verplicht uw belastingschuld te betalen.  
 
Als u uw aangiften btw niet zelf doet, maar laat verzorgen door een accountant of 
belastingadviseur, geef deze dan een kopie van deze brief. 

 

 
Hoogachtend, 
 
namens de inspecteur 
 

 

ondertekening medewerker kolom D 

ondertekening medewerker kolom E 

ondertekening medewerker kolom F 

ondertekening medewerker kolom G 

ondertekening medewerker kolom H 

 
 

 

 

Deze brief is automatisch gegenereerd en daarom niet ondertekend. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


